

我 1999 年辞职工作，每天有许多小时方言祷告寻求主，最多的时候 8 小时。但不知道怎样才能遇见主。

这样祷告到了 2002 年，没有什么突破。陈牧师跟我讲到周牧师，讲到等候主。他鼓励我操练内在生活。后来有个姊妹，给了我一本您的著作《等候主》，我花了很多时间反复研究操练。我大约从 2002 年开始操练等候主，白天夜里不停地操练。

夏天很热，我就在凉爽的 post office 等候一个上午，中午下午都是这样，到了晚上我给我妻子烧饭时候，我突然感到耶稣的同在，我的里头外头都是耶稣。

聚会的时候，有些弟兄姐妹让我为他们祷告，他们都能感到主耶稣的同在。

从此，我无论走到哪里我都是用心与主相交，把心怀意念转向他。想到主总是哭泣，在巴士上，或者走路，陪着妻子购物，骑自行 都是这样。我常去一个花园祷告，有一年多的时间，后来有人到我的祷告地点去，就经历主耶稣的同在，她们在那里哭，说遇见了主。

等候主的益处：

- (1) 真正的认识了神。神就是爱，他在我里面，我可以时刻与他相交。他是宝贝，其他全 是粪土。
- (2) 爱慕他，使我能够在他爱里死去肉体并完全降服他。我的性情改变了，有了主耶稣的 性情。单单为他活着。
- (3) 主耶稣使我的心里得着了满足。我的心欢喜灵快乐。这样无论是侍奉还是家庭生活， 我都不用跟人家比。
- (4) 事奉的改变。我的生命因等候主改变，我的事奉也改变了，我过去不是爱主的人，现 在我得着了爱神的启示。主加给我丰厚的恩膏，比过去大了许多倍。

我常常带领大家敬拜或者安静等候主，圣灵就开始强烈运行触摸大家的内心。他的爱火就在我们心里烧起来。特别是 2008 年的国庆节，我到北京的一个教会服侍，大部分是牧师传道人，我一开始服侍圣灵就强有力得来到，连续三天都是这样，大家无法站立，倒在地上哭泣感恩耶稣。我看了非常惊讶，我跪在地下也是哭泣感恩主。我思想这些年的等候主，自己在主面前死了，感到自己是那么卑微渺小。不知道什么时候主还会使用我。他的造访令很多牧者传道人的生命得着更新。此后，主带给我门徒，我训练他们，他们就建立了杭州上海沈阳温州河北的团契。我们都是共享同一个爱神的教导。我们不是努力做什么，而是等候主的时候，他亲自来到我们中间做他自己的工作。医治的事工比以前更强大，神迹奇事比以前更多。

概括说，只有等候主，才知道他是谁，并且为什么活着，我们在基督里面找的生命意义和价值。我的生命改变了，我的事工也改变了，我们的教会也改变了。

特别感谢！周牧师过往年流泪撒种，使我们这些晚辈得着收获。感谢主赐给您这个特别启示，并且活出来主自己。您指引了我们与主亲近的道路。正如您上午教导的：这道离你不远，正在你口里，正在你心里。主耶稣真的离我好近。再次谢谢您！愿主祝福您和师母。

作者：中國杭州張彼得牧師

